



МЕТОДИКА И ПОКАЗАТЕЛИ

ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Изборът ще се извърши въз основа на „Икономически най-изгодната оферта”, въз основа на следният критерий за възлагане - „Оптимално съотношение качество/цена, което се оценява въз основа на цената или нивото на разходите, както и на показатели, включващи качествени, екологични и/или социални аспекти, свързани с предмета на обществената поръчка” – чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.

Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя за технически възможности, подлежат на **Комплексната оценка (КО)**.

Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка (**КО**), която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка.

На първо място се класира участникът събрал най-много точки (КО).

1. Определяне на КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА (КО) на офертата

Комплексната оценка (КО) на всеки участник се получава като сума от оценките на офертата по следните два показателя:

1. „Техническо предложение” (ТП) с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 60 %

2. „Финансова оценка” (ФО) с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 40 %.

Комплексната оценка (КО) на офертите се формира по следната формула:

$$КО = ТП \times 60\% + ФО \times 40\%, \text{ където:}$$

КО - комплексната оценка на конкретната оферта на участника;

ТП - оценката по показателя „Техническо предложение” на участника;

60% - относителната тежест на показателя ТП в крайната оценка;

ФО - оценката по показателя „Ценово предложение” на участника;

40% - относителната тежест на показателя ФО в крайната оценка.

Максималната стойност на комплексната оценка (КО) е 100 точки.

Забележка: Оценките по отделните показатели се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая.



2. ПОКАЗАТЕЛИТЕ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ СА:

а). **ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ (ТП)** – „Организацията за изпълнение на дейностите, предмет на обществената поръчка“ – максимална възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент – 60%.

Техническата оценка на офертата представлява оценка на Техническото предложение на участника за изпълнение на поръчката, в съответствие с изискванията на възложителя, заложи в Техническата спецификация.

Конкретният брой точки се определя за всяка оферта на базата на експертна оценка, извършвана от комисията на **Организацията за изпълнение на дейностите, предмет на обществената поръчка.**

По този показател се оценява качеството на техническото предложение: описание; предложената организация за изпълнението на всички всяка една от дейностите; организацията на работа на екипа; разпределението на функциите и отговорностите на отделните членове на екипа и на различните икономически оператори (в случай на участници-обединения и/или при използване на подизпълнители и/или трети лица); времево разпределение (индикативен план-график) на изпълнението на всяка дейност; предложените комуникационни процедури (начин на взаимодействие с възложителя, участници в информационните събития, печатни и електронни медии и другите заинтересовани страни, свързани с изпълнението на всяка една от отделните дейности); наличие на допълнително предложени дейности, за които са посочени приложимостта и полезността им при изпълнението на съответната/те дейност/и от предмета на поръчката.

Показателят ТП се формира по следната формула:

$$\text{ТП} = \frac{\text{ТП}_i}{\text{ТП}_{\max}} \times 100, \text{ където}$$

ТП – оценка на Техническото предложение на съответния участник;

ТП_i – точките, получени от съответния участник;

ТП_{max} – максималният брой точки, получени от участник, допуснат до оценка на техническото предложение;

100 – максималния брой точки на показателя ТП.

УСЛОВИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ	ОЦЕНКА БРОЙ ТОЧКИ
Предложената от участника организация на изпълнението на дейностите, посочени в Техническата спецификация, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие: - представена е организация за изпълнението на всички дейности от всяка една от дейностите; - представена е организация на работата на екипа и е посочено разпределението на функциите и отговорностите на отделните членове на	100



УСЛОВИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ	ОЦЕНКА БРОЙ ТОЧКИ
<p>екипа, както и на различните икономически оператори (в случай на участници-обединения и/или при използване на подизпълнители и/или трети лица) по всяка една от дейностите, съгласно Техническата спецификация;</p> <ul style="list-style-type: none">- дадено е времево разпределение (индикативен план-график) на изпълнението на всяка дейност, като са посочени срокове за действие при подаване на заявка от възложителя за организация и провеждане на информационно събитие;- описани са начини за комуникация и взаимодействие с: възложителя, участници в информационните събития, печатни и електронни медии и другите заинтересовани страни, свързани с изпълнението на всяка една от поддейностите на отделните дейности. <p>и ги надгражда с представянето на 4 (четири) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.</p>	
<p>Предложената от участника организация на изпълнението на дейностите, посочени в Техническата спецификация, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие</p> <ul style="list-style-type: none">- представена е организация за изпълнението на всички дейности от всяка една от дейностите;- представена е организация на работата на екипа и е посочено разпределението на функциите и отговорностите на отделните членове на екипа, както и на различните икономически оператори (в случай на участници-обединения и/или при използване на подизпълнители и/или трети лица) по всяка една от дейностите, съгласно Техническата спецификация;- дадено е времево разпределение (индикативен план-график) на изпълнението на всяка дейност, като са посочени срокове за действие при подаване на заявка от възложителя за организация и провеждане на информационно събитие;- описани са начини за комуникация и взаимодействие с: възложителя, участници в информационните събития, печатни и електронни медии и другите заинтересовани страни, свързани с изпълнението на всяка една от поддейностите на отделните дейности. <p>и ги надгражда с представянето на 3 (три) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.</p>	80
<p>Предложената от участника организация на изпълнението на дейностите, посочени в Техническата спецификация, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие</p> <ul style="list-style-type: none">- представена е организация за изпълнението на всички дейности от всяка една от дейностите;- представена е организация на работата на екипа и е посочено разпределението на функциите и отговорностите на отделните членове на екипа, както и на различните икономически оператори (в случай на участници-обединения и/или при използване на подизпълнители и/или трети лица) по всяка една от дейностите, съгласно Техническата спецификация;- дадено е времево разпределение (индикативен план-график) на	60



УСЛОВИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ	ОЦЕНКА БРОЙ ТОЧКИ
<p>изпълнението на всяка дейност, като са посочени срокове за действие при подаване на заявка от възложителя за организация и провеждане на информационно събитие;</p> <p>- описани са начини за комуникация и взаимодействие с: възложителя, участници в информационните събития, печатни и електронни медии и другите заинтересовани страни, свързани с изпълнението на всяка една от поддейностите на отделните дейности.</p> <p>и ги надгражда с представянето на 2 (две) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.</p>	
<p>Предложената от участника организация на изпълнението на дейностите, посочени в Техническата спецификация, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие</p> <p>- представена е организация за изпълнението на всички дейности от всяка една от дейностите;</p> <p>- представена е организация на работата на екипа и е посочено разпределението на функциите и отговорностите на отделните членове на екипа, както и на различните икономически оператори (в случай на участници-обединения и/или при използване на подизпълнители и/или трети лица) по всяка една от дейностите, съгласно Техническата спецификация;</p> <p>- дадено е времево разпределение (индикативен план-график) на изпълнението на всяка дейност, като са посочени срокове за действие при подаване на заявка от възложителя за организация и провеждане на информационно събитие;</p> <p>- описани са начини за комуникация и взаимодействие с: възложителя, участници в информационните събития, печатни и електронни медии и другите заинтересовани страни, свързани с изпълнението на всяка една от поддейностите на отделните дейности.</p> <p>и ги надгражда с представянето на 1 (едно) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.</p>	40
<p>Предложената от участника организация на изпълнението на дейностите, посочени в Техническата спецификация, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие, но не ги надгражда и е представена организация на изпълнението на дейности, която приповтаря изискванията на Възложителя от документацията за участие.</p>	20

Буква А). Предложението на участника за изпълнение на поръчката в ПЛИК №: 2 ще се счита, че надгражда изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие при оценка по показател „ТП”, когато:

1-во обстоятелство. За всяка една от отделните дейности е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача (за целите на настоящата методика под „задача“ се разбира обособена част от дефинирана поддейност, която може



да бъде самостоятелно възлагана на отделен експерт и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има дефинирани начало и край и резултати);

2-ро обстоятелство. За всяка поддейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение – материали, техническо оборудване, документи и др.);

3-то обстоятелство. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти;

4-то обстоятелство. Посочени са и други дейности и услуги, извън посочените в Техническата спецификация, които са описани като съдържание и е дадено обяснение за приложимостта и полезността им при изпълнението на съответната/те дейност/и от предмета на поръчката.

б). ФИНАНСОВА ОЦЕНКА (ФО) - предложена от участника крайна цена за изпълнение на поръчката - **максимална оценка 100 точки, тегловен коефициент - 40%.**

До финансова оценка (ФО) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка.

Показателят **Финансовата оценка (ФО)** се формира по следната формула:

$$FO = P_1 + P_2 + P_3$$

Където:

P_1 - “Средна цена за издръжка на един човек при организиране на 1 бр. мероприятие в страната”

P_2 - “Цена за транспортни разходи за един километър”

P_3 - “Използвани транспортни средства”.

1. P_1 е показател “Средна цена за издръжка на един човек при организиране на 1 бр. мероприятие в страната, предназначено за участниците, ангажирани с процеса на възлагане на обществени поръчки, финансирани със средства от ЕС”, с относителна тежест 40 във Финансовата оценка и се определя по следната формула:

$$P_1 = \frac{C_{\text{мин.}}}{C_{\text{оферта}}} \times 40$$



Където $C_{\text{мин}}$ е най-ниската предложена средна цена за един човек, а $C_{\text{оферта}}$ е предлаганата средна цена за един човек от съответния участник.

2. P_2 е показател “Цена за транспортни разходи за един километър”, с относителна тежест 30 във финансовата оценка и се определя по следната формула:

$$P_2 = \frac{C_{\text{мин.}}}{C_{\text{оферта}}} \times 30$$

Където $C_{\text{мин}}$ е най-ниската предложена цена за един километър, а $C_{\text{оферта}}$ е предлаганата цена за за един километър от съответния участник.

3. P_3 е показател “Използвани транспортни средства”. Максималният брой точки, които получава участникът са 30 точки, както следва:

- За автобус, произведен преди 7 до 10 години участникът получава 15 т.
- За автобус, произведен преди 0 до 6 години участникът получава 30 т.

Коефициент на тежест на финансовата оценка в общата оценка на офертата - 40 %.

Съгласно чл. 58, ал. 1 от ППЗОП комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия.

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, като офертата, получила най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.

Съгласно чл. 58, ал. 2 от ППЗОП когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение за размера на разходите, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест;
3. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1 и 2, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

В съответствие с чл. 58, ал. 3 от ППЗОП комисията ще проведе публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място офери, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с чл. 58, ал. 2 от ППЗОП.

Изготвил:

/Величка Коеташка/

*Директор на ДГ „Мара Балева” гр. Искър и
Ръководител на проект
с рег. № BG05M2OP001-3.001-0039, „Приятели”,
финансиран от Оперативна програма
„Наука и образование за интелигентен растеж”,
съфинансирана от Европейския съюз
чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.*

